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Diplomuar si Inxhinier Mekanik për Impiantet në Fakultetin e Inxhinierisë MekanikeDiplomuar si Inxhinier Mekanik për Impiantet në Fakultetin e Inxhinierisë Mekanike
Elektrike, Univesiteti Politeknik i Tiranës në vitin 1994.Elektrike, Univesiteti Politeknik i Tiranës në vitin 1994.

Karrierën e tij profesionale, z. Kodra e ka filluar në vitin 1995 si Përgjegjës në Zyrën eKarrierën e tij profesionale, z. Kodra e ka filluar në vitin 1995 si Përgjegjës në Zyrën e
Shitjes pranë Ujësjellës-Kanalizime sh.a.Pogradec. Në vitin 1997 emërohet Drejtor iShitjes pranë Ujësjellës-Kanalizime sh.a.Pogradec. Në vitin 1997 emërohet Drejtor i
Ujësjellës - Kanalizime sh.a.Pogradec dhe njëkohësisht, prej vitit 1999, ka kryer edheUjësjellës - Kanalizime sh.a.Pogradec dhe njëkohësisht, prej vitit 1999, ka kryer edhe
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të Ohrit, Furnizimit me Ujë të Pijshëm dhe Largimit e Trajtimit të Ujërave të Zeza. Ngatë Ohrit, Furnizimit me Ujë të Pijshëm dhe Largimit e Trajtimit të Ujërave të Zeza. Nga
janari 2004 deri në dhjetor 2005 ka ushtruar detyrën e Kryetarit të Degës pranë Drejtorisëjanari 2004 deri në dhjetor 2005 ka ushtruar detyrën e Kryetarit të Degës pranë Drejtorisë
së Policisë së Ndërtimit, Dega Korçë. Më pas, nga shkurti 2006 deri në maj 2007, ka qenësë Policisë së Ndërtimit, Dega Korçë. Më pas, nga shkurti 2006 deri në maj 2007, ka qenë
Drejtor i Drejtorisë së Punëve Publike në Bashkinë Pogradec. Ndërsa nga viti 2008 deri nëDrejtor i Drejtorisë së Punëve Publike në Bashkinë Pogradec. Ndërsa nga viti 2008 deri në
tetor 2019 ka shërbyer si Drejtues Teknik dhe Ligjor pranë disa kompanive të fushës sëtetor 2019 ka shërbyer si Drejtues Teknik dhe Ligjor pranë disa kompanive të fushës së
ndërtimit të objekteve infrastrukturore.ndërtimit të objekteve infrastrukturore.

Prej tetorit 2019 e në vazhdim ushtron detyrën e Përgjegjësit të Sektorit të Shërbimeve nr.Prej tetorit 2019 e në vazhdim ushtron detyrën e Përgjegjësit të Sektorit të Shërbimeve nr.
4 , Korçë, pjesë e DML pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Metrologjisë.4 , Korçë, pjesë e DML pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Metrologjisë.

Gjatë kësaj periudhe ka marrë pjesë në një sërë kursesh trajnimi me drejtim profesionalGjatë kësaj periudhe ka marrë pjesë në një sërë kursesh trajnimi me drejtim profesional
pranë Universitetit Politeknik si dhe me drejtim menaxherial organizuar ngapranë Universitetit Politeknik si dhe me drejtim menaxherial organizuar nga
USAID,KFW,SEICO,etj .USAID,KFW,SEICO,etj .

Zotëron aftësi të mira organizative, menaxhimi projektesh dhe koordinimiZotëron aftësi të mira organizative, menaxhimi projektesh dhe koordinimi
ndërinstitucional,të zhvilluara gjatë një karriere të gjatë në pozicione të ndryshmendërinstitucional,të zhvilluara gjatë një karriere të gjatë në pozicione të ndryshme
drejtuese. Është njohës i gjuhëve Italiane,Angleze dhe Maqedonase.drejtuese. Është njohës i gjuhëve Italiane,Angleze dhe Maqedonase.
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